

正誤表

このたびは『プライム脳神経外科1 脳動脈瘤』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書第1刷(2017年3月20日発行)に以下の誤りがありましたので、ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

2017年7月20日

株式会社三輪書店

訂正箇所		誤	正
P.198	上から5行目	キツ状束核	楔状束核

587-1 刷